

親愛的中基人：

筆者有幸得到體育科陳國樑主任的邀請，一連兩星期支持同學參與「國慶盃太極競技推手賽」及「第二屆粵港澳慶澳門回歸匹克球邀請賽及首屆粵廣慶澳門回歸輪椅匹克球示範賽」。

學校共八十多位同學於十一月二十四日(星期日) 一同參與由太極國際學院、樂華家園及觀塘民政事務處合辦的「慶祝中華人民共和國成立 75 周年 - 國慶盃競技推手賽」。

「太極」是博大高深的中華文化，集健身與運動為一體，國慶盃競技推手賽希望透過競技推手賽工作坊，在學校推廣引領青年人學習中國文化，對中華優秀傳統文化的瞭解和認同，加強國情教育，讓大家感悟中華民族的歷史文化源遠流長，自覺維護國家統一和民族團結，從而提升同學對國家的歸屬感和身份認同，強化國家意識。

在校董劉嘉華律師及體育科陳國樑主任的帶領下，同學們在比賽中表現突出，於各比賽級別中，一共得到 15 項冠軍、11 項亞軍及 20 項季軍，學校更勇奪全場男子及女子總冠軍，在此祝賀各位得獎同學！



另外，於十一月三十日至十二月一日，「第二屆粵港澳慶澳門回歸匹克球邀請賽及首屆奧粵廣慶澳門回歸輪椅匹克球示範賽」在澳門漁人碼頭匹克球場隆重舉行，主辦單位為中國澳門匹克球體育總會及中國澳門殘疾人奧委會暨傷殘人士文娛暨體育總會。今年的賽事吸引了來自粵港澳的 28 支球隊參加，參賽人數更是突破 500 位，展現出匹克球運動在大灣區的蓬勃發展。



本屆賽事設有少年、青年、成年及輪椅組別，特別是在青年組中，來自澳門、香港、深圳、橫琴、肇慶、東莞的八隊球員競爭尤為激烈。比賽形式包括男雙、女雙及混雙，採用三局兩勝制，小組各四隊單循環進行。香港派出的 A、B 兩組青年隊員在初賽中雖然先後失利，以小組次名進入淘汰賽階段，但經過教練的總結和激勵，士氣大振，最終雙雙在四強賽中擊敗對手，攜手晉身決賽。香港隊在領隊筆者及體育科陳國樑主任的帶領下，最終獲得青年組冠軍及亞軍，以及輪椅示範賽的亞軍。

綜觀本次比賽，澳門隊在成年組的實力迅速成長，展現出強勁的競爭力。大灣區各城市也在積極培訓青少年球員，參與人數持續上升，為匹克球的發展注入新動力。隨著澳門相關團體的積極推動，輪椅匹克球運動員的發展將成為另一個重點項目，值得期待。

中基球員名單

男子運動員：

黎奕迅、吳逸朗、陳天樂、
蔡柏言、蔡柏喬

女子運動員：

林彥澄、陳映汶、鍾幸宜、陳芷瑩

各位中基運動員，
為你們搏盡無悔而驕傲，
為你們勇奪殊榮而高興！



中華基金中學

2024 年 12 月 9 日



只因有您們，親愛的中基人。